
Szelektív hulladékgyűjtés 
 

A hazai hulladékhelyzet egyre aggasztóbbá válik, óriási mennyiségű szemét keletkezik 
nap, mint nap; hatalmas iramban használjuk fel bolygónk véges nyersanyagkészleteit és 

energiahordozóit. A szelektív gyűjtés mellett fontos megelőzni a hulladék keletkezését. Ez az 
a mód, amely a problémát nem kezelni, hanem megoldani akarja. 

 

Fontos felismerés ezen a téren, hogy a természet hulladékmentesen működik, tehát nekünk is 
erre kell törekednünk, hiszen mi is ebbe a rendszerbe tartozunk. Az életszínvonal, a 

fogyasztási szokások változásával járó hulladékmennyiség növekedése szükségessé tette, és 

teszi a jövőben is a szelektivitás növekedését, hiszen a lerakással kezelendő hulladék 
mennyisége így jelentősen csökken. 
 

A hulladék keletkezésének megelőzéséhez, a szelektív gyűjtés elterjesztéséhez 
folyamatosan bíztatni kell a fogyasztókat a szelektív gyűjtésben való részvételre, informálni 
kell őket a rendszer eredményeiről és fejlődéséről. A lakosság gyűjtési kedvének ösztönzése 
céljából a médián keresztül folyamatos tájékoztatást kell adni a szelektivitás fontosságáról, a 

gyűjtés sajátosságairól és helyeiről. Tájékoztatni kell az embereket a hulladékgyűjtés céljáról, 
a gyűjtőrendszer működéséről, milyen módon lehet részt venni a gyűjtésben, az egyes 

konténerekbe mit lehet tenni és mit nem. 

 

A tudatos környezetvédelemre való nevelés alapelve, hogy a környezeti nevelés 

élethosszig tartó folyamat. A természetes és mesterséges környezettel kapcsolatos alapvető 
attitüdök már egészen korai gyermekkorban kialakulnak, ugyanakkor még az idősek 
szemlélete is alakulhat. A környezettudatos szemlélet elsajátításának feltétele, hogy az egyén 

tevékenyen kapcsolódjon be környezetének életébe, hiszen a cselekvésen keresztül 

értékrendszere is mintegy automatikusan módosul. 

 

Célunk, hogy a környezeti nevelés korszerű szemlélettel és tartalommal valósuljon 
meg városunkban. 

 

Ennek során fontos, hogy megfelelő rendszerességgel és célzottan juttassuk el az 
információkat az érintett lakossághoz. Ezért szükség van különböző reklámmódszerekre. A 

nyomtatott sajtóban nagyobb terjedelemben van mód pontosan elmondani a rendszer lényegét, 

a szelektív gyűjtés mibenlétét, a külön gyűjtött hulladékok sorsát, ennek hulladékgazdálkodási 
jelentőségét. 

 

A város több iskolájában (Munkácsy, Kossuth, Arany, Rákóczi), valamint a 

Vörösmarty Művelődési Házban rendszeresen interaktív előadásokat tartunk a megelőzésről 
és a szeletív gyűjtésről: 

Mit jelent a szelektív hulladékgyűjtés, mi a szerepe? 

Csomagolás mint a hulladékok egyik meghatározó anyagárama 

- a csomagolás minőségi, mennyiségi változásai kedvező és káros tendenciák 
(pl: vékonyabb falvastagság megjelenése, nehezebb újrahasználhatóság a 

dekorációs festék és a társított anyagok miatt). 

- Különböző anyagfajták jellemzői a csomagolásnál (műanyag, papír, üveg), 
- Hulladék képződés megelőzése és hulladékcsökkentési lehetőségek 

- Mit gyűjtsünk szelektíven és hogyan? 

- Hogyan kerül begyűjtésre és hogyan hasznosul a szelektíven gyűjtött hulladék? 
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